

## Să-I mulțumim Domnului pentru...



... familiile: *Sărăcuți Tică și Iulia, Pituț Emil și Nelea, Melen Sebastian și Alina, Filip Cristi și Denisa*, care s-au format în luna iulie în biserica noastră. Fie ca Domnul să binecuvânteze aceste familii cu multă dragoste și înțelepciune și ei să rămână întotdeauna credincioși jurământului făcut Lui și unul altuia.

... micuțul *Caleb Prichici*, care a fost adus spre a fi dedicat Domnului, prin rugăciune de binecuvântare, luna trecută. Tatăl Ceresc să-l vegheze toată viața lui și să-l ajute să devină o lumină pentru familie și cei din jur.

... dragostea imensă a lui Dumnezeu față de noi. Fie ca noi să fim tot mai conștienți de dragostea Domnului și trăirea noastră să fie una plină de mulțumire, bucurie și credință, fiind pe deplin convinși că suntem purtați tot timpul pe brațul Lui iubitor, unde suntem cel mai în siguranță.

„Domnul mi Se arată de departe: *‘Te iubesc cu o iubire veșnică, de aceea îți păstrez bunătatea Mea!’* (Ieremia 31:3)



**Înterțați-vă  
unul  
pe altul!**

Efeseni 4:32

### Colectivul de redacție:

*Teo Laze, Dana Popa  
Andreea Fiț, Ildikó Trică  
Ramona Codrea, Andrada Popa  
Lili Gherasim, Dani Ardelean.*

Pentru materiale, sugestii și propuneri,  
așteptăm să ne scrieți la  
adresa de e-mail:

[buletin.duminical@yahoo.com](mailto:buletin.duminical@yahoo.com)

### Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor **Nelu Filip**: tel. 0745-306431  
Pastor asist. **Eusebiu Stănilă**: tel. 0722-800691  
Prezbiter **Sandu Guler**: tel. 0722-510842  
Prezbiter **Romică Florescu**: tel. 0721-644073  
Prezbiter **Alex Păduraru**: tel. 0768-811488  
Diacon **Raul Damean**: tel. 0734-539044

### ÎNTÂLNIRILE BISERICII

**DUMINICĂ** : 9 - 12 Serviciu divin  
18 - 20 Serviciu divin  
**MARȚI** : 18 - 20 Rugăciune  
**JOI** : 18 - 20 Serviciu divin

Timișoara — str. Banul Mărcăine, nr.25  
tel. 0256-472002

### ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe [www.poartacerului.ro](http://www.poartacerului.ro), la secțiunea *Resurse*, și vei găsi buletinul în format **COLOR**.



**BISERICA POARTA CERULUI**  
*“Întăriți-vă în Domnul!” (2016)*



*“Dar dacă umblăm în lumină, după cum El însuși este în lumină, avem părtașie unii cu alții; și sângele lui Isus Hristos, Fiul Lui, ne curăță de orice păcat.” (1 Ioan 1:7)*

## Sângele prețios al lui Hristos

Cât de prețios este sângele lui Hristos pentru niște inimi păcătoase ca ale noastre! Nădejdea noastră este doar în El, singura speranță a vieții veșnice. Deși păcatul își are originea în firea noastră, chiar acum puterea lui este zdrobită; el nu mai are stăpânire. Este ca un șarpe cu spinarea ruptă. Suntem într-o luptă continuă cu el, dar avem de-a face cu un dușman învins. Ziua răstignirii a fost și ziua în care Isus l-a înfrânt colosal, definitiv, pur și simplu l-a umilit pe satan.

Nu demult, tatăl meu a suferit o intervenție chirurgicală și avea nevoie de trei voluntari care să doneze sânge compatibil cu grupa lui de sânge. Era o grupă mai rară și spitalul nu prea avea pe stoc rezerve de sânge. Citind ceva și în domeniu, m-am întrebat: de ce ne-a creat Dumnezeu, în înțelepciunea Lui, cu grupe de sânge diferite, îngreunând astfel ajutorul pe care l-am putea acorda rapid celui în nevoie?

Slavă Mielului lui Dumnezeu, Hristos, că prin crucea de la Golgota există o grupă universală de sânge care poate fi de folos oricărui om, indiferent de stare, de confesiune, de rasă, de țara în care s-ar afla, bineînțeles, doar cu mențiunea de a dori personal să beneficieze de acest mare har! Hristos este Singurul care și-a vărsat sângele ca să răscumpere toată omenirea. Orice boală nimicitoare a păcatului poate fi biruită prin sângele de la Golgota. Acest sânge prețios nu se devalorizează, nu îi expiră termenul de valabilitate, este nelimitat și universal, are cea mai mare putere de-a curăța inima chiar și celui mai mare păcătos de pe glob. Orice păcat, mare sau mic, poate fi curățat de puterea sângelui lui Hristos. Eu, personal, am avut nevoie urgentă de efectele purificatoare și curățătoare ale puterii sângelui lui Hristos de la Golgota.

(continuare în pag. 3)

## Familii unite în rugăciune

### Familia PETRU

**Membrii familiei:** Marcel și Agneta au întemeiat o familie în 7 iulie 1985. Un an mai târziu, în familia lor a venit pe lume fiul cel mare, **Georghe**, care este căsătorit și trăiește în Germania, iar 4 ani mai târziu, **Florin** (26 ani).

**Slujire în biserică:** De când s-au întors la Dumnezeu, Marcel și Agneta caută să cunoască tot mai mult din Cuvântul Domnului, participând la seri de studiu biblic și rugăciune, bucurându-se de părtășiile din biserică.

**Ocupație:** Marcel a lucrat ca mediator școlar, fiind asistent social, iar Agneta a lucrat ca mediator sanitar, dar momentan ea este în pensie de boală.

**Versetul familiei:** 2 Corinteni 7:10 - *„În adevăr, când întristarea este după voia lui Dumnezeu, aduce o pocăință care duce la mântuire și de care cineva nu se căiește niciodată, pe când întristarea lumii aduce moartea.”*

**Experiențe cu Domnul:** Multe sunt minunile trăite de această familie, atât înainte, cât și după ce L-au cunoscut pe Dumnezeu! Întoarcerea lor la Dumnezeu (în 2015) și întoarcerea fiului cel mare (în 2010) sunt cele mai minunate experiențe avute de cei doi.

*“O altă minune a lui Dumnezeu în viața noastră a fost în anul 2014, când pe litoralul românesc, Dumnezeu ne-a scăpat de la inec. Dumnezeu nu a îngăduit lucrul acesta, pentru că El avea un alt plan cu noi. În tot acest timp, fiul nostru stătea în post și rugăciune înaintea Domnului pentru întoarcerea noastră la El.”*

Atacurile celui rău nu au încetat nici după ce sora Agneta s-a întors la Domnul. La doar o săptămână după botez, a fost internată după ce a fost diagnosticată cu lupus, iar în urma unor investigații amănunțite, au aflat că are un hematom pe creier. Deși a fost transportată la spital pentru o intervenție chirurgicală, medicii au fost nevoiți să amâne operația datorită faptului că în tratamentul acesteia era inclus și un anticoagulant. Operația a fost amânată cu 7 zile, timp în care starea de sănătate s-a agravat: i-au paralizat mâna și piciorul și avea pierderi de memorie. În bunătaea Lui, Domnul a ascultat rugăciunile familiei și ale bisericii și a lucrat într-un mod miraculos. Operația a reușit, iar medicii au fost mirați de recuperarea ei. *“În mod normal, recuperarea durează aproximativ 6 luni, însă după operație, paralizia a dispărut, iar soția mea a fost conștientă. Primul RMN, la 9 zile după operație, a arătat că nu a rămas cu nicio traumă. Atunci când Dumnezeu nostru lucrează, El vindecă în totalitate. Lăudat și binecuvântat să fie Numele Celui care o face, nu pentru că merităm noi ceva, ci pentru că El vrea să ne arate dragostea, bunătaea și credințioșia Lui față de noi”,* mărturisește fratele Marcel.

O altă experiență pentru care familia Petru dă slavă Domnului este vindecarea nepotului lor, după ce a suferit arsuri pe 10% din suprafața corpului la doar 8 luni: *“La spital, medicii au spus că suprafața arsă este de 10% din corp, mai exact amândouă piciorușele de la genunchi în jos. Ne-am rugat Domnului pentru vindecare împreună cu biserica din Germania și minunea a fost că din suprafața de 10% arsă a mai rămas doar 3%, adică un picioruș vindecat. Această minune ne-a făcut să conștientizăm cine este Dumnezeu și câte minuni mai vrea să facă El în viața noastră. Împreună cu soția mea, am luat hotărârea de a-L urma pe Isus Hristos toată viața.”*

**Motive de rugăciune:** Familia Petru aduce mulțumiri Domnului pentru minunile de care au avut parte în toți acești ani, pentru că sunt mântuiți ei și fiul lor cel mare. Totodată, îi aduc înaintea Domnului alți membri ai familiei, în special pe fiul lor cel mic, pe mama fratelui Marcel, pe sora lui și familia ei, ca Dumnezeu să lucreze la mântuirea sufletelor lor. Familia Petru se roagă Domnului pentru sănătate și dorința lor este ca Domnul să-i întărească pe cale.

Domnul să-i binecuvânteze cu tot ce are El mai bun aici pe pământ și cu viața veșnică în cer! ■ **L.G.**

Urm

### “La Mulți Ani!”

în umblarea cu  
Domnul celor care  
își serbează ziua de  
naștere săptămâna  
viitoare:



Duminică, 7 august

**Andra Covrig**

**Rebeca Szava**

Luni, 8 august

**Iasmina Pantea**

**Maria Șandru**

**Samuel Rogojină**

**Sorin Coldea**

Marți, 9 august

**David Candreanu**

**Maricica Acatrinei**

**Simona Drăgoi**

Miercuri, 10 august

**Amalia Dodea**

**Carmen Bîrda**

**Ioan Filip**

**Romulus Oprîș**

Vineri, 12 august

**Adela Mița**

**Cristina Iudean**

**Larisa Geană**

**Mario Vârlan**

**Petronela Cibian**

**Rebeca Blaj**

Sâmbătă, 13 august

**Eliza Pantea**

**Felicia Glokner**

**Laura Zele**

**Mircea Costea**

*“Căci Domnul Dumnezeu este un soare și un scut, Domnul dă îndurare și slavă, și nu lipsește de niciun bine pe cei ce duc o viață fără prihană.”*  
(Psalmii 84:11)

## A lua Cina Domnului în chip nevrednic

*„Oricine mănâncă pâinea aceasta, sau bea paharul Domnului în chip nevrednic, va fi vinovat de trupul și sângele Domnului.”* (1 Corinteni 11:27)

Pentru a înțelege mai bine semnificația versetului, acesta trebuie plasat în context, în împrejurările cunoscute creștinilor din Corint, pe când se întâlneau pentru a lua Masa Domnului. Corinteni aveau o atitudine nevrednică, căci le lipsea respectul față de Cina Domnului. Ei manifestau pasiunea trupească și egoismul lor (săracii mănâncând pâinea, iar alții, stăpâniți încă de patima alcoolului, beau vinul până se îmbătau).

**Acela care ia Cina Domnului cu smerenie, seriozitate, respect și recunoștință pentru Salvatorul său, nu va cădea sub judecată, ci primește o binecuvântare în sufletul său.**

*„Nu iau astăzi Cina, pentru că am păcătuit în timpul săptămânii care a trecut. Nu sunt demn de a o lua.”* Adeseori am auzit această remarcă din cauza unei interpretări greșite a sensul termenului „nevrednic”. Teama fraților care nu iau Cina din acest motiv e bazată pe acest text: *„Căci cine mănâncă și bea, își mănâncă și bea osânda lui însuși, dacă nu deosebește trupul Domnului.”* (1 Corinteni 11:29). Dacă am greșit fără să vreau, dacă m-am enervat, dacă am lăsat anumite gânduri rele să-mi cuprindă inima, nu ar fi preferabil să mărturisesc greșeala mea lui Dumnezeu cu sinceritate și pocăință, și să cred că sacrificiul lui Hristos pe cruce, amintit minții mele prin Cina Domnului, mă spală de aceste păcate, dându-mi, totodată, puterea de a învinge păcatul care m-a murdărit și m-a abătut?

Cina Domnului este Paștea nostru creștin. Nu este ea amintirea iertării oferite în Isus Hristos, care a vărsat sângele Său pentru iertarea păcatelor noastre? Noi suntem invitați, prin ea, să ne exprimăm recunoștința față de Isus, pentru manifestarea dragostei Lui pentru noi la cruce.

Atunci când participați la Cina Domnului, să vă împărtășiți, gândindu-vă la suferințele lui Hristos, Salvatorul vostru. Luând pâinea, vă arătați credința în moartea Sa, care v-a dat viață prin trupul Său zdrobit, străpuns, încoronat de spini, crucificat pentru a vă scăpa de pedeapsa veșnică. Când beți paharul, știți că el reprezintă sângele noului legământ, pe care Isus Hristos l-a încheiat pentru mântuirea voastră. Și lăudați pe Domnul! ■

adaptare după **Clément Le Cossec — Adevăruri Biblice, nr 3 - Cina Domnului**

(continuare din prima pagină)

Acum, curățat de păcate, eliberat și vindecat pot să strig un mare *“Aleluia”* și sunt convins că nu sunt singurul care a beneficiat de această mare binecuvântare. Toți răscumpărații, împreună cu mine, păcătosul, putem să lăudăm într-un cor puterea sângelui, puterea morții și a învierii Domnului nostru Isus Hristos! Câtă mulțumire și exces de recunoștință ar trebui să fie la adresa Răscumpărătorului nostru iubit! *“Răscumpărătorul meu este viu!”*

Isus și-a dat viața pentru mine și pentru tine. Ce răspuns a primit din partea mea și din partea ta? Isus este dorința sufletului tău? Atunci răspunde în dreptul lumii și a inimii tale: *“În această lume - și în inima mea - nu este loc pentru păcat, căci pentru aceasta a murit Hristos în locul meu.”*

Trăiește liber numai pentru Hristos și vei fi fericit! ■ **Marius Țișas**